



21 апреля в масштабе города в воинских частях Ленингра

---

Юноши нашей гимназии так же приняли участие в мероприятии, проходившем на базе воинской части внутренних войск. Около 100 школьников было собрано в клубе. Перед ними выступили Глава Адмиралтейского района Линченко Николай Викторович, военный комиссар объединенного Адмиралтейского и Кировского районов Черкашин Александр Николаевич. Командир воинской части Шипилов Сергей Алексеевич рассказал участникам о порядке проведения Дня призывника. После выступления был продемонстрирован фильм о внутренних войсках.

Затем проходили занятия на 6 учебных местах. Юноши познакомились с жизнью и бытом солдат: было показано вооружение и боевая техника, средства связи и инженерно-технические средства, используемые военнослужащими в служебно-боевой деятельности.

Особый интерес вызвало водолазное снаряжение и стрелковое оружие.

В конце были продемонстрированы показательные занятия по задержанию преступника с использованием служебно-розыскной собаки и действия военнослужащих при проведении специальной операции.

Завершился День призывника обедом в солдатской столовой.

